

保障刚需作用凸显 前三季度发放公积金贷款超186亿 多指标同比增长显著

本报讯 昨天从市住房公积金管理中心获悉,今年前三季度,无锡市住房公积金各项业务运行平稳,多项指标实现大幅增长,累计向36733户职工家庭发放住房公积金贷款186.13亿元,平均每户家庭获得公积金贷款50.67万元,公积金“惠民安居”效应进一步显现。

今年以来,市住房公积金管理中心加大了扩面征缴力度,努力将更多职工纳入住房公积金制度受惠范围。截至三季度,全市正常缴存住房公积金的职工有145.42万人。从缴存主体看,以非公群体(包括城镇私营企业及其他城镇企业、民办非企业社会团体、外商投资企业等)为主,缴存人数占实缴职工数超70%,表明非公群体在住房公积金缴存上

的参与度较高,城镇企业缴存意识有所提升。

数据还显示,前三季度,我市累计向36733户家庭发放公积金贷款186.13亿元,放款家庭户数和贷款额同比分别增长30.6%和63%。而去年全年的住房公积金贷款发放是37051户家庭、158.18亿元,可见今年贷款总量的提升。其中,仅今年前三季度,我市住房公积金贷款发放额就达到近80亿元,较去年同期有较大的攀升,同比增幅为66.65%。

数据分析显示,从贷款群体来看,当前我市公积金贷款主力为刚需与改善型住房需求职工,改善型需求占比约有一半。从购房面积来看,职工贷款购买小于90㎡和120-144㎡房屋居多。

从贷款类型来看,纯公积金贷款占比约80%。从贷款结构来看,首次公积金贷款职工占贷款总人数的82.03%,说明我市住房公积金政策在保障职工刚需、体现住房公积金互助性方面发挥了较大的作用,住房公积金制度的初衷未改变。

据悉,当前无锡住房公积金贷款发放对象“认房又认贷”。最高贷款额度调整为夫妻同贷最高60万,个人最高30万,且实行贷款额度与借款申请人公积金缴存年限、缴存余额挂钩。但低收入家庭购买经济适用房以及职工家庭购买建筑面积在90平方米(含)以下首套自住住房的,贷款额度不与其公积金缴存余额挂钩。

(仙林)

三季度《中国就业市场景气报告》发布 无锡薪酬水平持续提升

本报讯 日前,中国人民大学中国就业研究所与智联招聘联合推出CIEER(中国就业市场景气指数),反映就业市场的整体走势及景气程度,并发布了2019年第三季度《中国就业市场景气报告》。近几个月来哪些行业景气度高?什么职业的工作更好找?无锡接下来将呈现出怎样的就业态势?一起来了解一下。

保险行业景气排名升至首位

《报告》显示,本季度保险行业的景气指数排名升至首位,就业形势最好。外包服务行业和电子技术/半导体/集成电路行业的招聘需求人数环比降幅远小于求职申请人数,景气指数环比上升,排名也有所提升。其他就业景气较好行业仍为教育/培训/院校、医药/生物工程和互联网/电子商务等行业。

教育培训行业 向规模较大的企业集中

智联招聘大数据显示,2019年三季度教育/培训/院校行业的招聘职位数量同比增加8.1%,增幅较二季度进一步扩大。分企业规模看,500人以上的大中型企业招聘职位数同比增幅较大,均在20%以上;大型企业(1000-9999人)增幅达到43.7%;而规模在100人以下的小微企业增幅较小甚至负增长。智联招聘专家指出,随着市场竞争的加剧,小型教育培训机构由于师资和资金缺乏等原因,市场空间越来越小,行业集中度会逐渐提升。

技工/操作工 仍在好就业榜首

报告显示,2019年三季度景气指数较高的职业仍为技工/操作工、销售业务、烹饪/料理/食品研发、教育/培训等,景气指数环比均有上升。其中,技工/操作工的排名仍处于首位,销售业务、教育/培训、生物/制药/医疗器械和销售管理等职业的招聘需求人数同比增加。

长三角地区就业形势较好 无锡薪酬水平持续提升

“长三角区域内主要城市求职申请人数环比均在下降,降幅都在38%以上,而招聘需求人数的降幅相对较小,造成CIEER指数季节性回升”,智联招聘无锡分公司总经理韩庆分析,从区域来看,三季度无锡所在的长三角地区就业景气指数较高,就业形势相对较好,综合来看,四季度景气指数预计将会明显高于三季度,对求职者而言最直观反映的是市场上就业的机会更多了。韩庆表示,无锡近两年薪酬水平持续提升,与周边城市趋于相近。

(陈钰洁)

新吴城管助力无锡“厕所革命” 厕所用上了智慧物联网



科赫智慧物联网管理系统

本报讯 近日,无锡市城市管理局、无锡市环境卫生管理处主要领导带队,率各区环卫主管单位负责人现场考察了新吴区城市管理局新改建的公厕项目,并召开了无锡市“厕所革命”推进会。

现场考察的公厕位于机场路、泰山路口小游园,以“生态、科技、文化”作为设计要素,以高科技作为技术支撑。改建后的公厕采用的是科赫高净

卫生间,内部基础设施齐全,配有母婴护理台、儿童座椅、一体式洗手台、中央空调等,还设有第三卫生间。据了解,配备的科赫智能泡洗式洁具也是高科技产品,传统洁具单次需要4L左右的水,但泡洗式洁具一次用水不到1L,综合节水量达80%以上。该公厕还运用了科赫智慧物联网管理平台系统,通过对部件设备的集中、远程监视和遥

控,实现厕所管理的高度精细化,提升整体服务。今年,新吴区城市管理局将全面推广泡洗式环保公厕技术,并引入物联网科技,全力打造高净卫生间。

考察结束后,无锡市城市管理局召开了“厕所革命”推进会,重点围绕公厕的设计标准和后续管养问题,就公厕建设标准进行了专业研讨。

(张颖/文 城管供图)

省成人游泳锦标赛近日举行 无锡泳协获团体总分第二

本报讯 2019年“佳兆业·国缘杯”江苏省第三届成人游泳锦标赛暨长三角部分城市游泳比赛于11月3日在南通海安举行。经过激烈的角逐,无锡市游泳协会获得了团体总分第二的好成绩。

本次比赛有来自省内12个地级市和上海、安徽马鞍山市等共20多家游泳协会、冬泳协会、游泳俱乐部以及浙江桐庐的游泳爱好者近四百人参赛。无锡

市游泳协会也派出了23位游泳业余运动员参加此次比赛。

此次比赛中,无锡泳协获得了青年组总分第一、中年组总分第五、老年组总分第四的成绩,团体总分排名第二,还获得了优秀组织奖。

协会会员朱胜男在此次比赛中可谓表现优异,她从小就热爱游泳,原本都是自己游泳,直到今年在游泳协会的引导下,开始参加比赛。让人欣喜的是

她两次参加比赛,都取得了不错的成绩,9月份第一次参加了全国第22届公开水域游泳比赛,夺得了2000米项目的亚军,而这一次锦标赛又勇夺三块金牌、一块银牌。

另一位72岁的选手周淑云是协会的老成员,此次比赛中获得了老年组50米自由泳项目的第四名,还参加了8*50米的自由泳接力,取得了第一名的好成绩。(张颖)